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Zadanie 10. (0-10)

Napisz list do kolegi z Anglii, w ktorym opiszesz swoje przygotowania do studniowki.

W swoim liScie:

e wyjasnij koledze, co to jest studniowka

e poinformuj, gdzie postanowilicie zorganizowa¢é swoja studniowke i dlaczego wlasnie
tam

® napisz, jaki masz problem z wyborem osoby towarzyszacej
o wyraz watpliwos¢ w sprawie planowanego stroju i popros$ kolege o rade.

Rozwin swojg wypowiedz w kazdym z czterech podpunktow, pamietajgc, zZe jej diugosc
powinna wynosic¢ od 80 do 130 stow (nie liczqc stow w zdaniach, ktore sq podane). Oceniana
jest umiejetnoS¢ petnego przekazania informacji (4 punkty), spojnos¢ i logika wypowiedzi
(2 punkty), bogactwo jezykowe (2 punkty) oraz poprawnosc jezykowa (2 punkty).

Podpisz si¢ jako XYZ

Wymagania ogdlne
L Znajomosc¢ srodkow jezykowych.
Zdajgcy postuguje sie w miare rozwinietym zasobem srodkow jezykowych
(leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) [...].
1Il.  Tworzenie wypowiedzi.
Zdajgcy samodzielnie formutuje krotkie, proste, zrozumiate wypowiedzi [...] pisemne.
1V.  Reagowanie na wypowiedzi.
Zdajgcy [ ...] reaguje w sposob zrozumiatly, adekwatnie do sytuacji komunikacyjnej [...]
pisemnie.

Wymagania szczegolowe

1. Zdajgcy postuguje sie w miare rozwinigtym zasobem srodkow jezykowych
(leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) [...].

5.1. Zdajgcy opisuje [...] miejsca [...].

5.3. Zdajgcy przedstawia fakty z [...] terazniejszosci.

5.5. Zdajgcy wyraza i uzasadnia swoje opinie, poglgdy i uczucia.

5.10. Zdajgcy wyraza [...] wagtpliwosci [...].

7.2. Zdajgcy [...] przekazuje informacje i wyjasnienia.

7.8. Zdajgcy prosiorade [...].

12. Zdajgcy stosuje [ ...] strategie kompensacyjne [...].

Kryteria oceniania wypowiedzi pisemnych na poziomie podstawowym

Tresc

W ocenie tresci bierze si¢ najpierw pod uwagg, do ilu elementéw z polecenia zdajacy odniodst

si¢ w swojej wypowiedzi, a nast¢pnie, ile z tych elementow rozwingl w zadowalajacym

stopniu.

e Jako element, do ktérego zdajacy odniost si¢ w pracy, nalezy uzna¢ komunikatywna
wypowiedz, ktéra w minimalnym stopniu odnosi si¢ do jednego z czterech podpunktow
tresci polecenia.

e Jako element rozwiniety w pracy nalezy uzna¢ komunikatywna wypowiedz, ktéra odnosi
si¢ do jednego z czterech podpunktow tresci polecenia w sposéb szczegdtowy.

e Zdajacy nie odniost si¢ w pracy do elementu wowczas, kiedy nie realizuje podpunktu
tresci polecenia lub realizuje ten podpunkt w sposob niekomunikatywny.
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Za wypowiedz przyznaje si¢ od 0 do 4 punktow, zgodnie z ponizszg tabela.

Do ilu elementow Ile elementéw rozwinat?
zdajacy si¢ odniost? 4 3 2 | 0
4 4 pkt | 4pkt | 3pkt | 2 pkt | 2 pkt
3 3pkt | 3pkt | 2pkt | 1pkt
2 2pkt | 1pkt | 1pkt
1 1 pkt | O pkt
0 0 pkt

Na przyktad za wypowiedz, w ktorej zdajacy odniodst si¢ do 2 elementow 1 oba rozwinal,
przyznaje si¢ 2 punkty.

Uwagi dodatkowe dotyczace oceniania tresci

1. Nalezy uznaé, ze zdajacy nie odniost si¢ do podpunktu polecenia, jesli
a. nie realizuje tego podpunktu
b. realizuje go w sposdb niekomunikatywny.

2. Nalezy uznaé, ze zdajacy odniost sie do danego podpunktu polecenia, jesli
a. realizuje go w sposob komunikatywny, ale w minimalnym stopniu, np.
% wyjasnij koledze, co to jest studniowka
Studniowka — to taki bal.
b. rozbudowuje minimalng realizacje podpunktu o dodatkowa, komunikatywna
informacje, np.
Studniowka to bal przed egzaminami.

3. Nalezy uzna¢, ze zdajacy rozwingt dany podpunkt polecenia, jesli odnidst si¢ do niego
w sposob bardziej szczegdlowy niz opisany w pkt. 2, np.
% wyjasnij koledze, co to jest studniowka
Studniowka to bal, ktory robimy w szkole przed egzaminem.

7

¢ napisz, jaki masz problem z wyborem osoby towarzyszacej
Nie wiem, z kim pojs¢ na bal, poniewaz moja dziewczyna wyjechata z rodzicami

na ferie, a moja mtodsza siostra nie ma tadnej sukni.

4. W przypadku podpunktow polecenia, ktore sktadaja si¢ z dwoch cztondow wymagamy
odniesienia si¢ w wypowiedzi do obydwu z nich. Nawet jesli zdajacy rozbudowat swoja
wypowiedz w zakresie jednego czlonu, ale drugiego nie zrealizowal, nalezy uznaé, ze
odniost sie do danego podpunktu.

¢ poinformuj, gdzie postanowiliscie zorganizowa¢ swoja studniowke i dlaczego
wlasnie tam

Bal bedzie w kawiarni, poniewaz jest tam duza sala i serwujg tam smaczne dania.

(zdajacy rozwinagt wypowiedz; minimalne odniesienie do miejsca studniowki,

rozbudowane uzasadnienie)

Bal bedzie w szkole, w sali gimnastycznej lub w auli. (zdajacy odnidst sie; trzy
odniesienia do miejsca zorganizowania balu, ale brak jakiegokolwiek uzasadnienia)
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10.

s wyraz watpliwo$¢ w sprawie planowanego stroju i popro$ kolege o rade
Nie wiem, co zatozy¢ — bialg koszule czy niebieskq. (zdajacy odniost sig; jest tylko
watpliwos¢)

Realizacje podpunktu z polecenia przy pomocy wyrazen synonimicznych lub wzajemnie
wykluczajacych si¢ stow/wyrazen lub przy pomocy rownorzednych stéw odnoszacych sie
do jednego aspektu, traktujemy jako jedno odniesienie, np.
% poinformuj, gdzie postanowili$cie zorganizowaé¢ swoja studniowke i dlaczego
wlasnie tam
Studniowka odbedzie si¢ w klubie, bo jest tam milo i przyjemnie. (elementy rownorzgdne)
“* napisz, jaki masz problem z wyborem osoby towarzyszacej
Nie mam z kim pojs¢ na bal, juz zaprositam kolege z klasy. (elementy wykluczajace si¢)

Nazwy klubu/restauracji/kawiarni nie sg traktowane jako odniesienie do danego
podpunktu polecenia.
¢ poinformuj, gdzie postanowiliscie zorganizowa¢ swoja studniowke i dlaczego
wlasnie tam
Studniowka odbedzie si¢ w ,, Wiktorii”. (podpunkt nieujety w pracy)
Studniowka bedzie w hotelu ,, Wiktoria”. (zdajacy odnidst si¢)

Realizacj¢ poszczegoélnych podpunktow z polecenia nalezy ocenia¢ w calej wypowiedzi;
odniesienia do tego samego podpunktu z polecenia moga wystapi¢ w réznych czesciach
pracy.

Ten sam fragment tekstu nie moze by¢ traktowany jako realizacja dwoch roznych
podpunktow polecenia.
¢ wyjasnij koledze, co to jest studniowka
% poinformuj, gdzie postanowiliScie zorganizowaé swoja studniowke i dlaczego
wlasnie tam
Studniowka — to bal, ktory organizujemy w szkole. Jest tu duzo miejsca i nie trzeba
placié. (informacja o szkole w pierwszym zdaniu moze by¢ zaliczona jako odniesienie
tylko do jednego z dwoch powyzszych podpunktéw)

% wyraz watpliwo$¢ w sprawie planowanego stroju i popro$ kolege o rade
Czy powinnam zatozyé sukienke? (moze by¢ zaliczone albo jako wyrazenie
watpliwosci, albo jako prosba o rade)

Jezeli zdajacy realizuje podpunkt z polecenia, ale komunikacja jest znacznie zaburzona
na skutek uzycia niewlasciwej struktury leksykalnej i/lub gramatycznej, podpunkt
rozwinigty traktujemy jako podpunkt, do ktérego zdajacy odnidst si¢, a podpunkt,
do ktdérego zdajacy odniost sie traktujemy jako podpunkt nieujety w pracy, np.

% wyraz watpliwo$¢ w sprawie planowanego stroju i popro$ kolege o rade

Ja chce radzi¢ Tobgq, czy nosic¢ sukienka?

(podpunkt nieujety w pracy; komunikacja zaburzona)

Jezeli zdajacy realizuje kluczowy fragment wypowiedzi w jezyku polskim — uznajemy
realizacj¢ podpunktu z polecenia za niekomunikatywna, np.
% poinformuj, gdzie postanowili$cie zorganizowaé¢ swoja studniowke i dlaczego
wlasnie tam
The ball will be in kawiarnia. (podpunkt nieujety w pracy)
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W tabeli ponizej przedstawiono przyktadowe realizacje poszczegdlnych elementow polecenia.

odniost si¢

odniost si¢ i rozwinal

e wyjasnij koledze, co to jest studniowka

It is a ball before exams.

Studniowka is a kind of party at school.

Do you know what “studniowka” is? A ball
we have 100 days before our final exams,
usually in January.

Studniowka is a prom organised in Polish
schools. All students and teachers take part
in it.

e poinformuj, gdzie postanowiliScie zorganizowaé¢ swoja studniowke i dlaczego

wlasnie tam

We will organise it in a restaurant.

Our studniowka will be at school because it
is a tradition.

Our ball will be in the school gym because it
will be free and we feel good there.

We have decided to have it outside school.
We will find an exclusive restaurant.
We want this day to be special so we need
the best place we can get.

® napisz, jaki masz problem z wyborem osoby towarzyszacej

I don’t have a partner for the ball.

Mark does not want to go with me.

My boyfriend can’t dance so I would like to
invite somebody else. But I feel bad about it.

[ could go with my sister but it’s
embarrassing. Maybe it’s better if I go there
alone?

e wyraz watpliwos¢ w sprawie planowanego stroju i popros kolege o rade

I don’t know what to wear.

I have a problem. It’s a tradition to wear
a dress, but I would like to put on trousers.

What should I wear? Can I put on jeans?
I hate wearing a suit.

Our clothes should be black and white, but
I don’t like these colours. Do you think
I can put on a red dress?
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Spdjnosé i logika wypowiedzi

W ocenie spdjnosci bierze si¢ pod uwage, czy 1 w jakim stopniu tekst funkcjonuje jako catosé¢
dzieki jasnym powigzaniom (np. leksykalnym, gramatycznym) wewnatrz zdan oraz migdzy
zdaniami lub akapitami tekstu. W ocenie logiki wypowiedzi bierze si¢ pod uwagg,

czy 1

w jakim stopniu wypowiedz jest klarowna (np. czy nie jest jedynie zbiorem

przypadkowo zebranych mysli).

2 pkt

wypowiedz jest w calo$ci lub w znacznej wigkszosci spojna i logiczna zardwno
na poziomie poszczegolnych zdan, jak i calego tekstu

1 pkt

wypowiedz zawiera usterki w spdjnosci/logice na poziomie poszczegdlnych zdan
oraz/lub catego tekstu

0 pkt

wypowiedz jest w znacznej mierze niespojna/nielogiczna; zbudowana jest z trudnych

do powigzania w cato$¢ fragmentow

1. W

ocenie spdjnosci nalezy rozwazy¢ poziom spdjnosci tekstu, zar6wno na poziomie

poszczegolnych zdan, jak 1 calego tekstu, w stosunku do jego dtugosci. Jedna badz dwie
usterki w dhuzszym tekscie to nie to samo, co jedna badz dwie usterki w spdjnosci
w teks$cie bardzo krotkim.

2. Zaburzenie spojnosci i/lub logiki moze wynika¢ na przyktad z:

braku powigzania pomi¢dzy zdaniami lub akapitami tekstu, w tym migdzy pierwszym
zdaniem napisanym przez zdajacego a zdaniem wprowadzajacym podanym
w arkuszu, np.

Cze$¢ Marek!

Przepraszam, ze nie odpowiedzialam na Twoj list w zesztym tygodniu. Przygotowuje
si¢ do studniowki i 0 niczym innym nie mog¢ myslec.

Nie mam tej sukienki.

nieuzasadnionego wuzycia czasownikéw w réznych czasach gramatycznych
(,,przeskakiwania” z jednego czasu gramatycznego na inny), np. Studniowke
zamierzamy zrobi¢ w najlepszej restauracji w miescie. Byto tam wesofo i tanio.
btedow jezykowych i/lub ortograficznych, ktore powoduja, ze odbiorca wyraznie gubi
sie, czytajac tekst, np. Studniowka bedzie po zamku, a tam jest duzy miejsc.
przytoczenia argumentu, ktory jest sprzeczny z ogolnie przyjetymi zasadami
rozumowania, np. Studniowke zrobimy w klubie ,, Skrzat”, bo jest tam ciasno. (jesli nie
ma w pracy zadnego uzasadnienia/kontekstu, ktory tlumaczytby taka wlasnie
realizacj¢ danego podpunktu)

3. Stowa napisane po polsku lub w jezyku innym niz jezyk egzaminu zaznaczamy jako btedy

\%%

spojnosci, jesli w znacznym stopniu utrudniajg zrozumienie komunikatu. Jesli

komunikacja nie jest zaburzona, podkreslamy je jedynie jako btedy jezykowe.

4. Jezeli w pracy nie s3 zaznaczone zadne btedy w spdjnosci/logice, nalezy przyznaé
2 punkty w tym kryterium.

5. Jesli praca (lub jej obszerne fragmenty) jest w znacznej wigkszosci niespojna/
niekomunikatywna/niezrozumiata dla odbiorcy przyznajemy 0 punktow w tym kryterium.
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Zakres Srodkow jezykowych

W ocenie zakresu $rodkoéw jezykowych bierze si¢ pod uwage zréznicowanie $rodkow
leksykalno-gramatycznych uzytych w wypowiedzi.

zadowalajacy zakres srodkow jezykowych; oprocz srodkow jezykowych o wysokim

2 pkt stopniu pospolitosci w wypowiedzi wystepuje kilka precyzyjnych sformutowan

ograniczony zakres srodkow jezykowych; w wypowiedzi uzyte sg gtéwnie srodki

I pkt jezykowe o wysokim stopniu pospolitosci

bardzo ograniczony zakres srodkéw jezykowych; w wypowiedzi uzyte sg wyltacznie

0 pkt najprostsze srodki jezykowe

Przez ,precyzyjne sformutowania” rozumiemy wyrazanie mys$li z wykorzystaniem
stownictwa swoistego dla tematu i unikanie stow oraz s$rodkéow o wysokim stopniu
pospolitosci, takich jak mily, interesujgcy, fajny. W precyzji wyrazania mysli miesci si¢
réwniez charakterystyczny dla danego jezyka sposdb wyrazania znaczen, np. There is a book
on the table. zamiast On the table is a book.

Poprawnos¢ srodkow jezykowych
W ocenie poprawnosci $rodkéw jezykowych bierze si¢ pod uwage bledy gramatyczne,
leksykalne i ortograficzne oraz ich wptyw na komunikatywno$¢ wypowiedzi.

e brak bledow
2 pkt | ¢ nieliczne bledy niezaklocajace komunikacji lub sporadycznie zaklocajgce
komunikacje

e liczne bledy niezaktocajgce komunikacji lub czasami zaktocajagce komunikacije

1 pkt
P o bardzo liczne btedy niezaktocajace komunikacji

e liczne bledy czesto zakldcajace komunikacje

kt
Op e Dbardzo liczne btedy czasami lub czgsto zaktocajagce komunikacje

W ocenie poprawnosci srodkow jezykowych nalezy wzia¢ pod uwage orientacyjny stosunek
liczby btedow do dlugosci tekstu stworzonego przez zdajacego (nie ma potrzeby liczenia
wyrazow 1 bledow). ‘Liczne’ btedy w przypadku tekstu bardzo krétkiego to nie to samo,
co ‘liczne’ bledy w przypadku tekstu dtuzszego.

W przypadku watpliwosci w sytuacjach granicznych o zakwalifikowaniu pracy do nizszej lub
wyzszej kategorii punktowej decyduje ,,waga” btedow oraz ich wplyw na komunikacje.

Uwagi dodatkowe

1. Wypowiedz jest oceniana na 0 punktow w kazdym kryterium, jezeli jest:
e nieczytelna LUB
e catkowicie niezgodna z poleceniem LUB
e nickomunikatywna dla odbiorcy (np. napisana fonetycznie).

2. Praca napisana niesamodzielnie, np. zawierajaca fragmenty odtworzone z podrecznika, zadania
zawartego w arkuszu egzaminacyjnym lub innego zrodla, w tym internetowego, lub przepisane
od innego zdajacego, jest powodem do uniewaznienia czeSci pisemnej egzaminu z jezyka
obcego. W przypadku stwierdzenia podczas przeprowadzania egzaminu lub podczas
sprawdzania pracy egzaminacyjnej niesamodzielnego rozwigzywania przez zdajacego zadan
zawartych w arkuszu egzaminacyjnym dyrektor komisji okregowej, w porozumieniu
z dyrektorem Komisji Centralnej, uniewaznia zdajacemu cze$¢ pisemng egzaminu maturalnego
z danego przedmiotu.
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3. Jezeli wypowiedz zawiera 60 stow lub mniej, jest oceniana wylacznie w kryterium tresci.
W pozostatych kryteriach przyznaje si¢ 0 punktow.

4. Jezeli za wypowiedz przyznano 0 punktéw w kryterium tresci, we wszystkich pozostatych
kryteriach przyznaje si¢ rowniez 0 punktow.

5. Jezeli za wypowiedz przyznano 1 punkt w kryterium tresci, we wszystkich pozostatych
kryteriach mozna réwniez przyzna¢ maksymalnie po 1 punkcie.

6. W ocenie poprawnosci srodkéw jezykowych w wypowiedziach zdajacych ze stwierdzong
dysleksja nie bierze si¢ pod uwagg bledow ortograficznych.

Przykladowa wypowiedz 1.

Dear Mark,
I’m sorry I didn’t answer your letter last week. I’m getting ready for my “studniowka”
and I can’t think about anything else.

I guess you don’t have Videa what means ,, studniowka”. It’s a party which we organising a

days before our exams. It’s Vtradition in Poland.

We had some problems with getting a good place and e decided to have it at school.
Our huge gym is perfect for dancing and we will try out a new hi-fi system. It’s also

\/cheapest option.

1 bought two dresses for an occasion. I'm not sure which one is better. I sending you photos.
Let me know what you think.

Other problem is I have to find \/partner quickly. I was thinking about Tom but he invited
Laura yesterday and all my plans are ruined. Maybe you would like to go with me... You will
save my life! Please...

Bye for now.
XYZ

Ocena wypowiedzi

Tres¢ — 4 punkty: zdajacy odniost si¢ do czterech elementdéw z polecenia i rozwingt kazdy z nich.
Spojnos¢ 1 logika wypowiedzi — 2 punkty: wypowiedz jest w cato$ci spdjna i1 logiczna.

Zakres $rodkow jezykowych —2 punkty: zadowalajacy zakres $rodkéw jezykowych;
w wypowiedzi wystepuje wiele precyzyjnych sformutowan (elementow Ileksykalnych
zwigzanych z przygotowaniami do studniowki, np. try out a new hi-fi system, two dresses for

an occassion oraz sformutowan charakterystycznych dla jezyka angielskiego, np. cheapest
option; which one is better; let me know,; my plans are ruined; save my life).

Poprawnos¢ srodkow jezykowych — 1 punkt: liczne btedy niezaktocajace komunikaciji.
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Przykladowa wypowiedz 2.

Dear Mark,
I’m sorry I didn’t answer your letter last week. I’m getting ready for my “studniowka”
and I can’t think about anything else.

e o o o Py

1 forgot to say you. Studniowka is \/parly before Vlexams. This year we going to do it in

“Baszta”, Vlbest restaurant in our town. T hey given us a good price.

e e s R S e e s s o e s s s s s s s i

Ocena wypowiedzi

Tre$¢ — 2 punkty: zdajacy odniost si¢ do czterech elementdw z polecenia; jeden element zostat
rozwini¢ty (podpunkt 2.), a do pozostalych zdajacy odnidst si¢. Wyjasnienie terminu
»studnidwka” jest zbyt pobiezne/ogdlne; informacja o problemie z wyborem partnera jest dos¢
obszerna, ale zaburzenia komunikacji sprawiajg, ze ocena tego elementu jest obnizona
(rozwinagt—odnidst si¢); zdanie dotyczace stroju moze by¢ wyrazeniem watpliwosci lub prosba
o rade (brak jest odniesienia si¢ do jednej czesci ,,kropki™).

Spojnos¢ 1 logika wypowiedzi — 1 punkt: wypowiedz zawiera usterki w spdjnosci i logice
(np. odnoszenie si¢ do studniowki jako wydarzenia, ktére juz si¢ odbyto).

Zakres s$rodkow jezykowych—1 punkt: ograniczony =zakres $rodkow jezykowych;
w wypowiedzi wystepuja gldwnie $rodki jezykowe o wysokim stopniu pospolitosci.
Poprawno$¢ srodkow jezykowych —0 punktéw: bardzo liczne bledy czasami zaktdcajace
komunikacje, np. I don’t know this dress, stay without boyfriend.

Przykladowa wypowiedz 3.

Dear Mark,
I’m sorry I didn’t answer your letter last week. I’m getting ready for my “studniowka”
and I can’t think about anything else.

I suppose that you don’t know what it is. “Studniowka” is Vkind of prom which we
traditionaly) have in January in \/ﬁnal year of secondary school. Is there anything alike in
England?

This year the prom will take place in our school because it’s easy to get there. We have

already decided how to share Vltasks connected with preparing it. Our class will be
responsible for the decorations.

I have a great partner. Jenny is an amazing dancer and yesterday I saw her

wearing high-heels and a dress she had bought. She looked stunning!
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But my outfit is still a problem. I can’t make a decision what to wear. I want Jenny to be
proud of me. I think I will have to go shopping with her!
Love,

XYZ

Ocena wypowiedzi

Tres¢ — 2 punkty: zdajacy odnidst sie do trzech elementéw z polecenia 1 rozwinat jeden z nich
(podpunkt 1.). Zdajacy nie wspomina o zadnym problemie z wyborem partnera. W pracy nie ma
prosby o rade w sprawie stroju, a informacje dotyczace wyboru miejsca sa bardzo ograniczone.

Spojnos¢ 1 logika wypowiedzi — 2 punkty: wypowiedz jest w cato$ci spdjna 1 logiczna.

Zakres $rodkow jezykowych —2 punkty: zadowalajacy zakres $rodkoéw jezykowych;
w wypowiedzi wystepuje wiele precyzyjnych sformutowan (elementéw leksykalnych
zwigzanych z przygotowaniami do studniéwki, np. prom, how to share tasks, responsible for;
outfit; high-heels; had bought oraz sformulowan charakterystycznych dla je¢zyka
angielskiego, np. you don’t know what it is; the prom will take place; I have already decided;
looked stunning; want Jenny to be proud of me).

Poprawno$¢ srodkow jezykowych — 2 punkty: nieliczne btedy niezakldcajace komunikacii.

Kwalifikowanie i oznaczanie bledow

rodzaj btedu sposOb oznaczenia przyktad

btad jezykowy (leksykalny,

gramatyczny) podkreslenie linig prosta Marek lubic czekolade.

blad jezykowy spowodowany | znak Y w miejscu

brakiem wyrazu brakujacego wyrazu Marele czekolade.
btad ortograficzny otoczenie stowa kotem Stonce
bla%d jezykowy 1 ortograficzny podkreéle?nie linig prosta Slorice w lecie.
w jednym stowie 1 otoczenie kolem

btedy w spojnosci/logice podkreslenie linig falista Zatozylem kurtke bo bylo

gorqco.

Bledy ortograficzne zmieniajace znaczenie wyrazu traktujemy jako btedy jezykowe
1 oznaczamy poprzez podkreslenie wyrazu linig prosta.

Nie oznaczamy bledow interpunkcyjnych.
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